# <PRESS RELEASE>

# MERRELL

2023 年 3 月 14 日 株式会社丸紅フットウェア

"CHAMELEON"シリーズの所以となるカラーユニークネスを再表現 洗練さとスマートさ、そしてポジティブなエナジーを与える最新カラーが登場 「CHAMELEON 8 STORM GORE-TEX®」

"UNBLEACHED カラー"、"GREY カラー"、"YELLOW カラー"を3月17日(金)より発売





米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、「CHAMELEON」の名の元に時代に合わせてその姿を変え続け、アウトドアアクティビティからフェスカルチャーシーンまで多くのビッグファンの足元を支える MERRELL の歴史的名作「CHAMELEON 8 STORM GORE-TEX® (カメレオン 8 ストーム ゴアテックス®)」より、最新カラーパターンとなる"UNBLEACHED カラー"、"GREY カラー"、"YELLOW カラー"を 2023 年 3 月 17 日(金)より発売致します。

#### ■足元に洗練さとスマートさ、そしてポジティブなエナジーを与える最新カラーパターンが登場

初代「CHAMELEON」が誕生した 2001 年から 20 年以上経った今も、アウトドアアクティビティの枠を超えてファッション・カルチャーシーンまで多くのビッグファンを支える「CHAMELEON」シリーズは、2020 年に第8世代の「CHAMELEON 8 STORM GORETEX®」へと生まれ変わり、パフォーマンステクノロジーに特化したアップデートを実現したことで、更に活躍の場を広げているMERRELL の歴史的名作といえるシューズです。

SS23 シーズンでは、元来の"CHAMELEON"としてのユニークな姿を再表現しつつ、現代的なカラーパターンを組み込むことで足元にポジティブでパワフルな印象を演出するニューカラー"UNBLEACHED(アンブリーチド)カラー"、"GREY(グレイ)カラー"、"YELLOW(イエロー)カラー"の3色が登場します。

"UNBLEACHED カラー"は、温かみのあるブライトホワイトに"カフェオレ"トーンのベージュカラーが美しい、洗練された色調となっており、多様性溢れるマイルドな印象を足元に落とします。反して"GREY カラー"は無機質な印象のライトグレーを基調にバイタルを感じるオレンジカラーとウォーターブルーのアクセントを差しこむことで、足元に公正さやスマートさを演出します。そして、履く人すべてにポジティブでエネルギッシュなイメージを与える"YELLOW カラー"は、誰しもがアウトドアを楽しめることを証明します。

優れた透湿防水性を発揮する GORE-TEX®メンブレン、業界随一のパフォーマンスグリップを実現する Vibram XS TREK EVO アウトソールなど、機能面でも万全な「CHAMELEON 8 STORM GORE-TEX®」はアウトドアの楽しさを更に広げてくれる1足です。

#### ■製品概要

#### ニューカラー:







## 継続カラー:





名称: CHAMELEON 8 STORM GORE-TEX® (カメレオン 8 ストーム ゴアテックス®)

●サイズ ・カラー:

[UNISEX] 22.0 - 28.0, 29.0cm, 30cm · UNBLEACHED, GREY, YELLOW BLACK, LICHEN ※ウィメンズレンジのサイズについては 4 月中旬頃の発売を予定しております。

●販売価格:¥19,800(税込)

●販売開始時期:2023年3月17日(金)予定

●販売場所:MERRELL 直営店、MERRELL オンラインストア、その他 MERRELL 取り扱い販売店

## ■MERRELL(メレル)とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。2021 年にブランド誕生から 40 周年を迎えた MERRELL は、次の 40 年もあらゆる人と自然を楽しみ、自然を大切にしていきたい。そんな思いを抱きながら歩み続けます。



ジャングル モック



モアブ 3 シンセティック ミッド ゴアテックス

MERRELL 公式ウェブサイト: <a href="https://merrell.jp/">https://merrell.jp/</a>

MERRELL HISTORY: <a href="https://merrell.jp/pages/about\_merrell">https://merrell.jp/pages/about\_merrell</a>

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q